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Izvestija, Zbornik, Zbornik gozdarstva in lesarstva ter danes - Acta Si/vae et Ligni. Vsa 
imena ene publikacije, ki redno, a ne vedno brez težav, izhaja od leta 1950. Številka, ki je 
pred vami je stota, jubilejna, in kot taka povod za več sprememb, ki so še korak naprej do 
stalnega izboljševanja in iskanja novih možnosti osrednje znanstvene revije s področij goz­ 
darstva in lesarstva. 

Revija ves čas sledi svojim bistvenim poslanstvom, predvsem omogočanju publiciranja 
znanstvenih in strokovnih odkritij slovenskega gozdarstva in lesarstva ter k spodbujanju 
znanstvene terminologije v slovenskem jeziku ter stalnemu povezovanju vseh igralcev ome­ 
njenih področij začenši s skupnim izdajanjem revije in številnim soavtorstvom objavljenih 
prispevkov. V zadnjih desetletjih se je revija pričela odpirati tudi navzven. K sodelovanju 
smo pritegnili več domačih in tujih avtorjev s področja gozdarstva, lesarstva in drugih soro­ 
dnih področij. To odpiranje najbolje vidimo v naraščajočem številu prispevkov v angleškem 
jeziku, povečevanju števila soavtorjev na prispevek in širokem krogu strokovnega bralstva. 

S stoto številko smo v revijo vpeljali nekaj sprememb, za katere verjamemo, da bodo pri­ 
spevale k nadaljnjemu napredku revije ter povečevanju interesa za objavljanje in spremlja­ 
nje vsebin. Najbolj opazni sta spremembi imena in grafične podobe. Prej Zbornik gozdarstva 
in lesarstva, ki se je v zbirki Web of Science pojavljal z 21 različicami naslova revije (Božič, 
2013), smo preimenovali v Acta Si/vae et Ligni. Nadalje smo posodobili grafično podobo ter 
uvedli novo rubriko - Uvodnik. Manj opazne spremembe so na področju uredniške politike, 
kjer bomo v letos razširili uredniški odbor predvsem s sodelavci in raziskovalci iz tujih usta­ 
nov ter sčasoma vpeljali tako imenovane področne urednike. 

Najpomembnejša novost, katero boste avtorji in bralci lahko zaznali šele v naslednjih 
mesecih in letih, je sprožitev postopka kandidature za pridobitev faktorja vpliva revije (IF), 
indeksacijo v bazi SCOPUS, postopno digitalizacijo vseh izdanih številk in shranjevanje v 
razvijajočem se digitalnem repozitoriju na Gozdarskem inštitutu Slovenije ter aktivno širje­ 
nje vsebin in avtorjev na mednarodnem nivoju. 

Vsem dosedanjem urednikom, uredniškim odborom, avtorjem in sofinancerjem se naj­ 
lepše zahvaljujemo za dosedajšnje sodelovanje, saj so nam in prihodnim skupinam, katerim 
bo zaupano izdajanje revije Acta Si/vae et Lig ni, postavil visoke standarde dela in sodelova­ 
nja. 
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